Geometrie-Vypocty-M7-15-PID-12-Stavba slepena z krychli

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Z krychli byla slepena stavba. Stavbu nelze rozlozit.

Za souseda krychle povazujeme jen takovou krychli, které je prilepena k nékteré jeji sténé.
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max. 3 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

Celkem 4 krychle stavby maji po jednom sousedovi. l:, D
Celkem 3 krychle stavby maji po dvou sousedech. |:| |:|
Pouze 1 krychle stavby ma 3 sousedy. D D
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Z krychli byla slepena stavba. Stavbu nelze rozlozit.
Za souseda krychle povazujeme jen takovou krychli, kterd je prilepena k nékteré jeji sténé.
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max. 3 body
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

Z krychli byla slepena stavba. Stavbu nelze rozlozit.
Za souseda krychle povazujeme jen takovou krychli, ktera je prilepena k nékteré jeji sténé.
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12.1  Celkem 4 krychle stavby maji po jednom sousedovi. [X] [:]
12.2 Celkem 3 krychle stavby maji po dvou sousedech. [X] D
12.3  Pouze 1 krychle stavby ma 3 sousedy. D [Xl
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